
Gyógyító víz és aktív pihenés,

romantikus és modern szálláshelyek,

különleges építészeti környezet,

a természet szépsége és nyugalma

Martfű



Martfű szeretettel várja
Martfű az Alföldön, Jász-Nagykun-Szolnok megye déli részén, a megyeszékhelytől 20 km-re, a Tisza bal partján 
található. A „szőke” folyó, tájvédelmi körzetben, az évente megismétlődő látványos kérészrajzással, a település 
legfontosabb természeti értéke, melynek vonalán terül el e modern, parkos, virágos kisváros.

A Tisza magyarországi szakasza legnagyobb kanyarulatának mikroklímája és a föld mélyéről feltörő gyógyvíz az 
utóbbi években a wellness-, sport- és gyógyturizmus hazájává varázsolta a korábban könnyűiparáról ismert 
várost.

A Martfű Termál SPA Gyógyászati Központ, 
Uszoda és Gyógyszálló
a sport, a kultúra és a természet szeretetét is egyesíti, 
valódi gyógyhelyként népszerűsítve szolgáltatásait és 
ezzel együtt Martfűt.

A Martfű Termál SPA közel 13 hektáros területén található a 
romantikus stílusú Kastélyszálló - Panzió és ősparkja, a 
Gyógykemping a Horgásztó partján fekvő jól felszerelt 
apartman házakkal.  

A superior kialakítású, 44 szobás Termálhotel Martfű – 
Gyógy- és Wellness Szálloda az OEP által támogatott 
gyógyászati kezelések és gyógyfürdője mellett konferencia-
termekkel, sportversenyek rendezésére is alkalmas úszó-
medencével, különleges kialakítású skandináv wellness 
parkkal, sóbarlanggal várja vendégeit. A hotel a legszebb 
háromcsillagos szálloda második helyezett címmel is 
büszkélkedhet.

A fürdő 62 Celsius-fokos, hidrogén-karbonátos, nátrium-
kloridos, jódos, brómos, fluoridos gyógyvize különféle 
mozgásszervi, szív- és érrendszeri megbetegedések keze-
lésére javallott, de nőgyógyászati, idegrendszeri és nem 
fertőző bőrgyógyászati problémákra is jótékony hatással bír. A 
gyógyító pihenést öt beltéri és három kültéri medence 
szolgálja. A Martfű Termál SPA-ban a gyermekek is 
megtalálják a koruknak megfelelő játszóházat. 

A fürdőépületben úszómedence, két gyógymedence, aqua-
fitness/tanmedence, gyermekmedence, a kültéren két további 
gyógy- és egy pancsolómedence nyújt kikapcsolódást. Az 
úszómedence három méterrel a vízfelszín fölé magasodó 
trambulinja is különleges lehetőségeket kínál. 

Martfű Termál SPA – 5435 Martfű, Ifjúság út 2. Telefon: 56/452-
416 E-mail: info@spamedical.hu www.martfuspa.hu



A Szent István tér ékeként, a Városháza modern épüle-
tével szemben áll Szent István király egészalakos 
bronzszobra, amely a Martfűi Református Templom 
és a Szent Tamás Katolikus Templom szakrális épü-
leteinek ölelésében jelképezi a várost.

A Szent Tamás-templom a névadó apostol életének 
helyszíneit, Jeruzsálemet és Indiát idézi. A templom to-
ronykilátója is különleges látványt ígér. A szintén a mo-
dern építészet jegyeit hordozó Református Templom 
tornya ég felé tartott, imádkozó kezet formáz.

Martfű Város Önkormányzata és a Martfű Termál SPA 
összefogásában várja a közönséget a mára hagyo-
mánnyá vált ÖrökZöld Tisza Fesztivál, ingyenes sza-
badtéri koncertekkel és szórakoztató programokkal.

Hívogató környezet
Martfű, gazdag turisztikai szolgáltatásain túl 
virágos, parkos Tisza-parti környezetével, helyi 
látnivalóival és rendezvényeivel is színesíti az 
idelátogatók élményeit.

Gyönyörű épületek és Gyurcsek Ferenc Munkácsy-
-díjas kortárs szobrászművész köztéri szobrai 
díszítik a város új arculatát meghatározó, alig két 
évtizedes Hild János-díjas főteret, a platánfákkal, 
örökzöldekkel tarkított Szent István teret.



Az ezer cipő városa
A Baťa téren gyár- és városalapítónk
emlékét idézi Jan Antonin Baťa,
a település születésében és
fejlődésében meghatározó cseh
cipőgyáros bronzszobra.

"Kulturális hagyományainkat, városunk történelmének 
tárgyi emlékeit őrzi a Martfűi Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjtemény, valamint a Pécskői Család Alföldi Kerá-
miagyűjteménye a Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár megújult kulturális tereiben. Változatos filmek-
et kínál az intézményben működő, 3D-s Martfű Mozi. 
Figyelemreméltó művészeti alkotásaival várja látogatóit 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szobrászművész mű-
terem-galériája. Kiváló kikapcsolódást ígérnek a Csoda-
mézes Kézműves Ház foglalkozásai és a tiszazugi népi 
kultúrát bemutató kiállítóterme. 

Döntése nyomán itt épült fel Magyarország 
sokáig legnagyobb cipőgyára, s mellette egy kis 
kertváros, Martfű.

Az egykori Tisza Cipőgyár ma már ipari park, 
jelentős cipő- és könnyűipari cégekkel.

Napjainkban Martfű meghatározó üzemei a 
Bunge Zrt. Martfűi Gyára, a Heineken Hungária 
Sörgyárak Zrt. Martfűi Gyára, a Lorenz Shoe 
Group Kft. és a Legero Hungária Kft.

A  Cikta cipőgyár „A” gyár épülete azóta is 
Martfű emblematikus eleme, hasonlóan a Baťa 

lakótelephez, amely 1999-ben felkerült az Euró-
pai Örökség listára. A lakótelep cipőgyárral 
együtt épült típusépületei helyi védett épített 
értékeink között őrzik a múltat.

A település egyik legrégebbi épülete, a Kastély-
szálló is a védett értékek közé tartozik, termé-
szeti értékként pedig a Gesztenye sor két olda-
lán végigvonuló vadgesztenyesort őrzi Martfű.

A környező települések is érdekes látnivalókat 
kínálnak az ideérkezőknek. A kunhalmon álló 
kengyeli szélmalom 15 méter magas, négyszin-

tes, zsindelyfedésű épülete a 
19. század közepén épült. A 
Life Summer Tisza-menti 
Tanösvény Martfűtől 10 km-
re, a Tisza természeti értékeit 
mutatja be, kiváló pihenő- és 
kirándulóhelyként.

Kiadó: Martfű Város Önkormányzata
5435 Martfű, Szent István tér 1. 

Telefon: (56) 450-222
Email: titkarsag@ph.martfu.hu
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